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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu
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Azokat a városokat, amelyek nem fideszes vezetésűek, módszere-
sen vérezteti ki pénzügyileg a kormányzó párt. A tisztességtelen 
cél az, hogy azt lehessen mondani: milyen tehetségtelen, alkalmat-
lan társaság ez, képtelenek működtetni és fejleszteni a városaikat.
Ez a módszer Budapest esetében a leg-
látványosabb. Miközben a főváros ter-
meli meg a bruttó hazai össztermék 
(GDP) körülbelül 37-38 százalékát (de ha 
az agglomerációt is hozzászámoljuk, az 
arány eléri a 47 százalékot), ma már az 
alapvető szolgáltatásokra, sőt a dolgo-
zók fizetésére sincs pénze Budapestnek.

Hogyan állhatott elő ez a képtelen 
helyzet? A trükk az úgynevezett szolida-
ritási hozzájárulás. Ezen a címen súlyos 
milliárdokat vesz el a nagyobb városok-
tól az állam. Amikor a fideszes Tarlós 
István vezette Budapestet, akkor évi 5 
milliárdot kellett befizetni ezen a címen. 
Mióta Karácsony Gergely a főpolgármes-

ter, az összeg meredeken 
emelkedni kezdett. Már 
2023-ban 58 milliárd forin-
tot követelt a fővárostól az 
állam, 2024-ben 75 milliár-
dot, idén pedig már 89 mil-
liárdot. Ezzel a taktikával 
gyakorlatilag a csőd szé-
lére sodorták Budapestet.

Karácsony Gergely be-
perelte az államot emiatt, 
és már minden fórumon 
nyert is, az állam mégsem 
adja vissza a jogtalanul el-
vett pénzt.

� (Folytatás a 2. oldalon)

Miért akarja csődbe vinni 
a Fidesz Budapestet?

hasznoshirek.hu
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Így változik a táppénz és a gyed
11 százalékkal bruttó 322 ezer forintra emelkedik a minimálbér 
január elsejétől a szakszervezetek és a munkáltatók megállapo-
dása szerint. Több juttatás is ehhez van kötve, köztük a táppénz, 
az álláskeresési járadék, a gyed és a gyod is.
Ezek a legfontosabb juttatások, ame-
lyeknek az összege változik 2026. január 
1-től: a táppénz maximuma a minimálbér 
kétszeresének 1/30-a naponta. Ez 2025-
ben bruttó 19 387 forint/nap volt, ami 
2026-ban 21 467 forint/napra növekszik.​

Az álláskeresési járadék maximuma 
a minimálbér napi összege. Ez 2025-
ben 9 694 forint volt, jövőre 10 733 fo-
rint lesz.​

A gyermekgondozási díj (gyed) maxi-
muma a minimálbér kétszeresének 70 
százalékáig terjed. Ez a 2025-ös bruttó 

407 137 forint/hó összegről 2026-ban 
havi 450 800 forintra emelkedik.​

A gyermekek otthon gondozási díja 
(gyod) összege a minimálbérrel meg-
egyezik. A 2025. évi 290 800 forint havi 
összeg 322 800 forint lesz jövőre.

A diplomások gyedjének összege a 
felsőfokú tanulmányok típusa szerint a 
jogosultság kezdő napján érvényes mi-
nimálbér vagy garantált bérminimum 70 
százaléka, így automatikusan nő a leg-
kisebb bérek változásával.

Forrás: www.szakszervezetek.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Most azt javasolják, hogy vegyen fel 

hitelt a főváros. (Eddig még ezt sem en-
gedték, mert ehhez is a kormány hoz-
zájárulása kell.)

A főpolgármester egyelőre nem 
akar engedni, mert mint fogalmaz: 

A kormány előbb kizsebeli Budapestet, 
majd amit törvénytelenül elvett a város-
tól, azt hitelként akarja nagy kegyesen 
visszaadni, kamattal. Szerinte feltételek 
nélkül jár ez a pénz, amit még a bírósá-
gok szerint is jogtalanul vettek el.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

A Szőlő utcai rém kiskorú áldozatai
Amikor kiderült, hogy az egyik buda-
pesti javítóintézet – a Fidesz-kormá-
nyok alatt többszörösen kitüntetett 

– igazgatója lányokat futtatott, a kor-
mány, sőt maga Orbán Viktor is azt har-
sogta, hogy az ügynek nem volt kiskorú 
sértettje. Csakhogy az igazság megint 
sokkal borzalmasabb.

Az ügyben az volt a legrosszabb, 
hogy a kormány nem azonnali és ala-
pos vizsgálatot indított, hanem rögtön 
bejelentette, hogy kiskorúak nincsenek 
az érintettek között. Úgy tűnik, hogy 
Dobrev Klára és a DK szívós nyomozása 
kényszerítette cselekvésre a hatóságo-
kat. Dobrev egy rettenetes bűnökről 
szóló beszélgetést is közzétett az egyik, 
az elkövetéskor még kiskorú, sértettel.

A HVG című lap ügyészségi forrá-
sokra hivatkozva azt írta, hogy olyan új 
tanúk tettek vallomást Juhász Péter Pál 
ügyében, akik azt állítják, hogy a Szőlő 
utcai javítóintézet korábbi igazgatójával 

szexuális aktust kellett létesíteniük. Az 
érintett javítóintézetbe bekerült fiúk 
14-15 évesek voltak, amikor „Péter bácsi” 
állításuk szerint ígérgetéssel, ajándé-
kokkal vagy fenyegetéssel orális szexre 
és közösülésre vette rá őket. Egyikük 
próbált segítséget kérni, de szerinte 
ez visszajuthatott az igazgatóhoz, mert 
még aznap este összeverték őt.

Azóta naponta vannak letartózta-
tások, és bilincsben visznek el alkal-
mazottakat a Szőlő utcából, akikről 
kiderült, hogy korábban segédkeztek 
az igazgatónak, most pedig nyomokat 
igyekeztek eltüntetni.

Egyre inkább úgy tűnik, hogy a már 
pedofíliával is megvádolt igazgatót so-
káig magas körökből védhették, mert 
hiába érkeztek jelzések vele kapcso-
latban, mindig a helyén maradhatott. 
A legfontosabb kérdés immár az, kik és 
miért védték a pedofil ragadozót.

Forrás: www.hvg.hu www.nyomtassteis.hu

Völner Pál újra ügyvéd lehet
Elképesztő hír! Az az ember, aki igazságügyi (!) államtitkárként mil-
liós kenőpénzeket fogadott el, akit nem helyeztek előzetes letartóz-
tatásba, ellenben megengedik neki, hogy ügyvédként dolgozhasson.

A volt fideszes politikust azzal vádol-
ják, hogy alkalmanként 2–5 millió fo-
rintnyi, összesen mintegy 80 millió 
forintnyi vesztegetési pénzt fogadott 
el Schadl Györgytől azért, hogy se-
gítse őt a végrehajtókkal, végrehajtási 
ügyekkel kapcsolatos céljai elérésében. 
A vesztegetési perben eljáró Fővárosi 

Törvényszék néhány napja döntötte el 
az ügyvédi státusz visszaadását. Völner 
kérelmét két Komárom-Esztergom me-
gyei önkormányzat, a megyében mű-
ködő több vállalkozás és egy református 
hittanoktató is megtámogatta, mond-
ván: megbízásokat adnának Völnernek.

Forrás: www.444.hu

Közel 40 milliárd Azerbajdzsánnak
Úgy látszik, itthon már nincs mire 
költeni a pénzt, ezért a kormányunk 
megint más államok nehézségeit 
igyekszik orvosolni. Azerbajdzsán 
két éve foglalta vissza Örményor-
szágtól a vitatott hovatartozású 

Hegyi-Karabah területét, beleértve 
Soltanh falut is. Nos, ennek a tele-
pülésnek az újjáépítését támogatja 
Magyarország mintegy 40 milliárd 
forinttal.

Forrás: www.hang.hu

Trágár módon levelez az államtitkár
Folyamatosan romlik a közbeszéd, de 
azért az egészségügyért felelős állam-
titkártól mégsem várnánk azt, hogy 
kocsmai szinten válaszolgasson egy 
hozzá forduló állampolgárnak.

Valaki bevitt egy beteg csecsemőt a 
János kórházba. Borzalmas állapotokat 
tapasztalt, a kezelőben nem volt fűtés, 
az orvosok nagykabátban, a gyereket 
viszont meztelenre kellett vetkőztetni. 
A felháborodott polgár a Facebookon 
kérte számon Takács Péter államtitkárt, 

hogy lehet az, hogy nincs fűtés a kór-
házban. Mire ő a következőket felelte: 

„Úgy bazmeg, hogy elromolhat bármi, 
amit használnak! Ha elhiszed, hogy 
Magyar Péter istencsászár parancsára 
majd a büdös életben soha semmi nem 
romlik majd el, akkor jó hülye vagy!” 
Aztán ehhez még hozzátette: „Hidd el, 
nem direkt szopatjuk a kisgyerekes 
családokat.”

Erre szokták mondani, hogy a stílus 
maga az ember.� Forrás: www.444.hu

Sokmilliós fizetésért hallgatnak
A tavalyi 12-höz képest nőtt azoknak a 
képviselőknek a száma, akik egyáltalán 
nem szólaltak fel az Országgyűlésben: 
idén december 5-ig 8 kormánypárti és 
7 ellenzéki képviselő nem kért szót a 
munkahelyén.

Az egyik negatív rekorder Kubatov 
Gábor, a Fidesz pártigazgatója, ő utoljára 
2007-ben beszélt, akkor még ellenzéki-
ként a demokrácia fontosságára hívta fel 
a figyelmet. A kormánypártból Vitályos 

Eszter kormányszóvivő, kormányzati 
kommunikációért felelős államtitkár is 
csatlakozott a némák sorához.

A nem kormánypártiak közül az 
LMP-s Ungár Péter, a DK-s Oláh Lajos 
és Hadházy Ákos sem szólalt fel, igaz, 
utóbbi már a 2022-es választások után 
jelezte, díszellenzékiként nem kívánja 
azzal hitelesíteni a rendszert, hogy 
részt vesz a parlamenti munkában.

Forrás: www.nepszava.hu


